

责任不止 公益不停

# 江西省体彩中心获颁“1%工程”特别贡献奖

## 省政协副主席汤建人颁奖

1月20日,江西省“1%工程”新年爱心联欢会在江西财经大学蛟桥校区举行。来自各爱心企业、单位代表和“1%工程”发起单位人员700余人欢聚一堂,共庆新春。

江西省政协副主席、民进江西省委会主委、1%工程基金理事会名誉理事长汤建人为江西省体彩中心代表颁奖。在联欢会现场,共有28家爱心企业和单位向“1%工程”捐赠价值153.5万元的款物。江西省体育彩票管理中心积极参与,捐赠江西省青少年校园足球星级裁判员培训项目,被授予“特别贡献奖”。

“1%工程”是由共青团江西省委、民进江西省委会和江西省青少年发展基金会共同发起创立的公益项目,倡导爱心单位和个人捐献年收入的1%,建立专项助学基金;爱心志愿者捐献年



服务时间的1%,开展社区爱心帮扶活动等。江西省体彩中心大力支持,慷慨捐赠60万元,为参加校园足球裁判员培训的师生每人捐赠一套足球裁判服装,今后江西省校园足球星级裁判员

将统一身着体彩捐赠的裁判服执裁各级校内联赛。

体彩公益、花开有声;责任彩票,彰显大爱。江西体彩捐赠“1%工程”,充分体现了中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的



理念,彰显了国家公益彩票的责任。自2000年电脑型体育彩票上市至今,江西体育彩票已累计销售358.2亿元,筹集体彩公益金90.8亿元,除支持全民健身等体育事业发展外,还为社会保

障、扶贫济困、医疗卫生、教育助学等社会公益事业提供了支持,是人人参与、人人受益的公益平台。传递爱心、奉献社会,公益体彩,你我“一起上场”!

(吴宁)

## 业主打印 11 选 5 彩票忙得不亦乐乎

江西体彩11选5千万大赠送活动虽已结束,但众多彩友谈论起来,仍然兴奋不已。

南昌市京东香港街01480体彩网点业主胡女士,在投注11选5的彩友较多时,忙得不可开交,每次11选5开奖倒计时2分钟前,她恨不得多长出一双手,但庆幸的是,她每次都能抢在当期销售截止前的最后几秒钟把彩票打出来。最近一段时间,胡女士明显感觉彩友的中奖率提高了,可能是投注复式玩法的彩友逐渐增多,这样一来,购买任选三、任选五复式票,相对来说中奖更容易,虽然投注金额有所增加,但中奖率也相应提高。只要彩友能中奖,胡女士觉得再累也值得,因为他们投注的同时也是在支持中国体



漫画/王青

彩公益事业,而且还能获取回报,一举两得。

彩友小张是附近一家小饭店的老板,白天空闲时就到胡女士

的体彩网点同彩友聊聊天,顺手打上几注11选5。对于小张来说,投注11选5比打牌、上网更有趣。(罗来君)

## 兑奖不必再跑远路

1月5日,彩友刘先生在南昌县莲塘府前路洪客隆对面的01820体彩网点购买11选5,中得任选五奖金1.86万元。

据了解,刘先生这次采取的是任选五3胆全拖的投注方式,

投注30倍,奖金原本应为1.62万元,当时恰逢11选5千万大赠送活动,任选五胆拖每注中奖再送80元,因此获得加奖2400元,奖金总计1.86万元。

刘先生中奖后表示:“这次中

奖要感谢业主万先生,当时我直接要投注30倍,如果中奖要去南昌市中心兑奖。万先生有经验,直接帮我打成两张彩票,这样中奖后就不必跑远路去兑奖了,省去了路上的时间。”(李伟亮)

## 中奖两万多源于瞬间灵感

1月3日,体彩11选5第18010303期开奖,南昌市红谷滩新区丽景路01667体彩网点,共中出40注任选五,奖金高达2.48万元,在场彩友无不中奖者喝彩。

王先生是位老资格彩友,自体育彩票上市,他就十分感兴趣,体彩的全部玩法他都非常了解,

尤其喜欢11选5游戏。他对自己选号的分析能力相当自信,多次选中全部中奖号码。遗憾的是,之前因为“杀号”,他多次错过中奖机会。

1月3日,王先生又来到01667体彩网点投注11选5,当他掏出已经选好的号码,此时脑海中突然浮现出几个数字,他当

即将这些号码买了下来,之后忐忑不安地等待开奖。

几分钟后,王先生眼睛直盯着开奖屏幕,一个、两个、三个——胆码全中。这注任选五的号码全部命中,刹那间,王先生赶紧稳住心神,兑完奖立即赶回家,把这个好消息与家人一起分享。(裘磊)

## 11 选 5 万元奖金买家电

日前,彩友小刘来到南昌体彩分中心兑奖。他说,他是在南昌市新建区新建大道上的01718体彩网点购彩时中奖的。

小刘自11选5游戏一上市就开始购买,他投注前一般先分析走势,然后再投注,加上目前网店内配备的电子走势图,上面还会有遗漏值等推荐。小刘投注的那个时刻,电子走势图上推荐了02、04、08三个号码,他又结合走势分析,果断投注02、04、08、09、11这组号码,并采取单式多倍投注的方式,花50元投注25倍,中奖1.35万元。当时正逢派奖,加上派奖奖金1500元,奖金共计1.5万元。



小刘说,他家正在装修新房,正好可以用这笔奖金购买家电,这也让家人体验到了中奖带来的欢乐。(廖峥午)

## 不买 11 选 5 心里空落落的

去年12月31日,彩友黄先生吃完晚饭,来到萍乡市上栗县平安路审计局旁16206体彩网点,凭借一张第17123158期两注11选5任选五彩票中得奖金1200元。他的投注是:01、02、03、05、06,投注2倍。正常情况下,任选五的单注奖金为540元,因为当时正逢加奖

活动期间,每注奖金升至600元,因此黄先生投注的这张彩票得到加奖奖金120元。

黄先生是11选5玩法的忠实“粉丝”,几乎每天都要买几注。用他的话说,哪天要是不买,就感觉生活中少了点什么,心里空落落的不是滋味。

(刘亮)



漫画/王青